Feuerwehrverein Kölleda e. V.

Der Feuerwehrverein Kölleda e. V. ist als gemeinnütziger Verein der Freiwilligen Feuerwehr Kölleda (FF Kölleda) eng verbunden und hat seinen Vereinssitz im Feuerwehrgerätehaus Kölleda.

Unser Verein widmet sich vornehmlich der Förderung des Brandschutzes und der Jugendarbeit in der Stadt Kölleda. Dafür unterstützen wir die FF Kölleda bei der Beschaffung von Ausrüstung und bei ihrer Ausbildung. Gemeinsam veranstalten wir bspw. das jährliche Weihnachtsbaumverbrennen im Januar, beteiligen uns am Wippertusfest und gestalten jährlich zum internationalen Kindertag ein Programm für die Kindergärten der Stadt im Feuerwehrgerätehaus.

Die Jugendfeuerwehr Kölleda (JF Kölleda) unterstützen wir bei der Organisation und Logistik ihrer Zeltlager, Wettkämpfe und regulären Ausbildung. Auch wirken wir bei der Beschaffung von Ausrüstung und Kleidung für diese Nachwuchsgruppe der FF Kölleda mit.

Der Feuerwehrverein besteht sowohl aus aktiven Feuerwehrleuten, als auch aus Bürgern der Stadt Kölleda, die sich aus beruflichen und privaten Gründen nicht in der FF Kölleda engagieren können. Der Feuerwehrverein bietet allen interessierten Bürgern die Möglichkeit, hautnah das spannende und wichtige Wirken der FF Kölleda und JF Kölleda zu erleben und familienfreundlich einen wertvollen Beitrag für die Sicherheit ihrer Heimatstadt zu leisten.

Gemeinsam mit den anderen Feuerwehrvereinen der Stadt Kölleda, sehen wir uns als bedeutende Stütze der Feuerwehren Kölledas. Als Verein sind wir demokratisch organisiert und bieten allen Mitgliedern gleichermaßen die Möglichkeit, das Vereinsleben aktiv zu gestalten.

Wir freuen uns jederzeit über interessierte Bürger und neue Mitglieder und sind unter folgendem Kontakt jederzeit erreichbar:

Feuerwehrverein Kölleda e. V. Hundtgasse 5-6 99625 Kölleda feuerwehrverein-koelleda@online.de www.feuerwehr-koelleda.de